

సంబురాల సంక్రాంతి

సంబురాల సంక్రాంతి రానే వచ్చింది. మూడు రోజుల ముచ్చటైన వేడుక, ఆదివారం భోగితో మొదలు కాగా, ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఘనంగా జరుపుకోవచ్చు.



-పెద్దపల్లి కమాన్, జనవరి 14

నమస్తే తెలంగాణ పెద్దపల్లి 5 కరీంనగర్, సోమవారం 15 జనవరి 2024 PEDDAPALLI

'బండి' వ్యాఖ్యలు అర్ధరహితం

- అయోధ్య రామాలయ ప్రారంభం
ఎన్నికల స్టంట్ మాత్రమే
దేవుడి పేరుతో రాజకీయ ప్రచారం
మంత్రి పాన్, వ్యాఖ్యలు



కరీంనగర్లో మీడియాతో విలేజ్ వాల్ ఆనంతరం మాట్లాడుతున్న మంత్రి పాన్, ప్రభాకర్ గౌడ్

కరీంనగర్ రాంగ్రేస్ వేములవాడ టౌన్, డిసెంబర్ 14: కాంగ్రేస్ ప్రభుత్వం మీడియాతో విలేజ్ వాల్ ఆనంతరం మాట్లాడుతున్న మంత్రి పాన్, ప్రభాకర్ గౌడ్.

సాగు పాతం.. ఇక దృశ్యరూపకం

- వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కేంద్రాలుగా రైతువేదికలు
సాగులో మరిన్ని మెకానికల కోసం సరికొత్త నిర్ణయం
పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద ఉమ్మడి జిల్లాలో నాలుగింటి ఎంపిక



తోపాటు దానికి అనుబంధంగా ఉన్న ఉద్యాన, పట్టు, మల్లర్, మత్స్య, పశుసంవర్ధక, విద్యుత్, నీటి సాగు దల శాఖలకు సంబంధించిన సేవలను కూడా రైతులకు అందుబాటులోకి తెచ్చేతున్నట్లు తెలుస్తోంది.

ఉమ్మడి జిల్లాలో నాలుగు వేదికలు

ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో రైతు వేదికల్లో నాలుగింటిని పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా తీసుకుని ఎంపిక చేశారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో తిమ్మాపూర్, జగిత్యాల జిల్లాలో మల్ల్యాల, పెద్దపల్లి జిల్లాలో గుండారం, సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని రైతు వేదికల్లో సంబంధించిన ఏర్పాట్లను చేస్తున్నారు.

సేద్యంలో ఎలా ముందుకెళ్లింది.. ఏ సీజన్లో ఏ పంట చేయాలి..? నష్టాలు ఎలా అధిగమించాలో సలహా ఇవ్వడానికే ఆనంతరం కేసీఆర్ సర్కారు తీసుకొచ్చిన రైతు వేదికల సరికొత్తగా మారుతున్నాయి.

పాతాక్షరక ఒక క్షుణ్ణిగా విభజించి దానికి ఒక వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారిని నియమించింది. వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి పర్యవేక్షణలోనే రైతు వేదికల నిర్మాణం, సేవలను అందుబాటులోకి తెచ్చింది.

ఎలాంటి పంటలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి..? భూముల రకాలను బట్టి ఏ పంటలు వేస్తే లాభం జరుగుతుంది..? రైతు వేదికల పరిధిలో ఏ రోజు వాతావరణం.. ఎలా ఉంది..? అనే సమగ్రమైన వివరాలను ఇక్కడి నుంచే అందించాలని కేసీఆర్ సర్కారు ఆలోచనలు చేసింది.

- కరీంనగర్, జనవరి 14 (సమస్తి తెలంగాణ)

రైతుల పక్షపాతిగా ముద్రపడిన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం వ్యవసాయంలో అనేక సంగర్భణలు తెచ్చింది. రైతులు ఒక చోట సమావేశమై వారి సమస్యలను చర్చించుకుని అవగాహన పెంచుకునేందుకు, ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే సబ్సిడీలు, రాయితీలు వంటి ప్రయోజనాల గురించి సమగ్రంగా తెలుసుకునేందుకు ఒక వేదికను ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించింది.

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కేంద్రాలుగా రైతు వేదికలు

కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో నిర్మించిన రైతు వేదికలను మరింత ఉపయోగకరంగా తీర్చిదిద్దే లక్ష్యంతో ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు వేస్తోంది.

రైతులకు ఎంతో ప్రయోజనం..

రైతు వేదికల్లో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సౌకర్యం కలిపి చదవ పల్ల ఎన్నో ప్రయోజనాలు ఉంటాయి. రైతులకు నిపుణులతో కక్షణ కూడా ఇవ్వవచ్చు.



కొండగట్టు ఆంజనేయ ఆలయంలో గోదారంగనాథుల కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు, అధికారులు

కమనీయం.. గోదారంగనాథుల కల్యాణం

ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలోని ప్రముఖ ఆలయాల్లో గోదారంగనాథుల కల్యాణం కమనీయంగా సాగింది. మేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి, కొండగట్టు శ్రీఆంజనేయస్వామి ఆలయంతోపాటు పలు ఆలయాల్లో కనుల వందనలూ నిర్వహించారు.

- మల్లాల, జనవరి 14

చైనా మాంజాపై నిషేధం

ఫిర్రజీబాబీ, జనవరి 14: రామగుండం పోలీసు కమిషనరీలో పరిధిలో చైనా మాంజాపై నిషేధం ఉన్నట్లు కమిషనరీ రెవెన్యూ ఆధికారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు. PACS ఛైర్మన్, సీనియర్ ఎడిటర్, సలహాదారులు, ఉపాధ్యక్షులు, సలహాదారులు.

అందుబాటులోకి కోనేరు. ఓదెల మల్లన్న దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు కోనేరు అందుబాటులోకి వచ్చింది.

ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి చిత్రలేఖన పోటీలు. కమాన్వెల్థ్ జైన్, జనవరి 14: తెలంగాణ ఆర్ట్స్ పర్ఫెక్టివ్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్స్ అసోసിയేషన్ (టీఏఏటీఏ) ఆధ్వర్యంలో అయోధ్య రాముడిపై చిత్రలేఖన పోటీలను నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు డా. చారులక్ష్మి లక్ష్మీవారిని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు. రాజ్య సినిమా జిల్లా ప్రజలకు, ప్రజాతివిధులకు, నాయకులకు, యాదకులకు, విద్యార్థులకు, శ్రమిదారులకు, సంతాని శుభాకాంక్షలు.

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు. శ్రీ సాయి హామీ స్టేషన్ దంత వైద్యశాల & ఇంఫర్మిటీ సెంటర్

గెరల్ కుటుంబం, వర్తకులు, క్రీడాలాభులు. ఆడెపు మురళి చిట్ ఫండ్స్ వైవేట్ లిమిటెడ్ (Our Family Bank)

మిగతం సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు. జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి మెటెయోరాలజి, పెద్దపల్లి

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు. డా॥ మి.భీరజ్ కోర్సుకు మం. పశు వైద్యాధికారి

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు. భారత రాష్ట్ర సమితి-కరీంనగర్ పార్టీ మెంబర్ సయ్యాజకవర్గం